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Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel

Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2200 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Tófejen idén is felejthetet-
len hangulatban telt az immár
nyolcadik alkalommal megren-
dezett , amelyetŐszi Forgatag
2025. október 11-én, szomba-
ton tartottak. A rendezvény iga-
zi közösségi ünneppé vált, ahol
kicsik és nagyok együtt élvez-
hették az őszi programokat, a
néptáncot, a zenét és a helyi
finomságokat.

A nap szüreti felvonulással
vette kezdetét: a résztvevők
délben gyülekeztek, majd a
vidám menetzenével és jókedv-
vel birtokba vették Tófej utcáit.
A díszes menet kora délutánra

Színes kavalkád és közösségi élmények
Nagy sikerrel zajlott a VIII. Őszi Forgatag Tófejen

tért vissza a Közösségi Házhoz,
ahol kezdetét vették a színpadi
programok. Dél-után felléptek
az Örökmozgó gyerekek, a
Kerka Táncegyüttes, a Tófeji
Néptáncegyüttes, valamint a
Gutorföldi Tánccsoport is. A
zenés produkciókról a Botfai
Citerazenekar és a TMK Rock
Band gondoskodott, fergeteges
hangulatot varázsoltak a kö-
zönségnek.

A kísérő programok között
népi játékok, íjászat, arcfestés,
hennafestés, valamint őszi kéz-
műves foglalkozások – köztük
koszorú-, karkötő- és origami-

készítés – is helyet kaptak. A
kézműves és kirakodóvásáron a
látogatók kovácsolt tárgyakat,
kerámiákat, mézet, hentesárut
és homoktövist is vásárolhattak.

Soós László, Tófej polgár-
mestere kérdésünkre elmondta,
nagyon hálás a rendezvény
színvonalas lebonyolításáért, és
örömét fejezte ki a kiemelkedő
látogatottság miatt. Kiemelte,
hogy „nagy megtiszteltetés,
hogy a marosszéki testvértele-
pülésről, Gyulakutáról is szép
számmal eljöttek, s nemcsak
hoztak, hanem készítettek is er-
délyi finomságokat, amiket a kö-
zönség nagy örömmel kóstolt.”

A polgármester külön meg-
köszönte a helyi közintéz-

mények és civil szervezetek
aktív közreműködését is. Mint
mondta, „a Mesesziget Óvoda,
a Tófeji Kincskereső Általános
Iskola és a Tófeji Fiatalokért
Egyesület, illetve az Idősek
Klubja is kitett magáért, hiszen
szemet és szájat gyönyörköd-
tető pavilonokkal várták a lá-
togatókat.” A rendezvény is-
mét bebizonyította, hogy Tófej
közössége élő, összetartó és
vendégszerető. A jó hangu-
lat, a hagyományőrzés és a
közös ünneplés szelleme vé-
gigkísérte a napot, amely mél-
tán vált az ősz egyik leg-
emlékezetesebb eseményévé a
térségben.

Gellén Szilárd

A szüreti felvonulás.

A látogatókkal teli helyszín.

Hirdetését
feladhatja a lapjaiba!Zalatáj Kiadó

Dél-Zala Murahíd • Pacsakörnyéke
Észak-Nyugat Zala • Szentgrót és Vidéke

Közép-Zala • Zalalövő és Környéke
Lenti és Vidéke • Zalatáj

zalatajkiado@gmail.com • zalataj@zelkanet.hu
92/596-936 • 30/378-4465
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Az ősz második hónapja az
idősekről szól. A nagylengyeli

nyugdíjasokat minden évben
köszöntik ebből az alkalomból.
A falu ezüstkorú lakóit Schei-

ber Ildikó Dö-polgármester és
mötör Béla, a nyugdíjas klub
elnöke köszöntötte. A legidő-
sebb nagylengyelieket, Kiss Jó-

zsefnét, Jónás Sándort Zso-és
hár Istvánt külön is felkö-
szöntötték. Debrei Zsuzsanna

és , a zalaegerszegiBot Gábor

Hevesi Sándor Színház mű-
vészpárosa derűs melódiákkal
örvendeztette meg a közön-
séget. A szórakoztató műsor
után, kép- és videó összeállítást
tekintettek meg a résztvevők,
majd a Nagylengyeli Dalárda

dalcsokra csendült fel. Az ön-
kormányzat munkatársai ven-
déglátással is készültek, a ke-
délyes hangulatú beszélgetések
estig tartottak.

A legkisebbektől a legidősebbekig
Októberi programok Nagylengyelben

Az Országos Könyvtári Na-

pok programsorozata idén az
„Álom és valóság” mottó köré
szerveződött. Nagylengyelben
Kocsisné Egyed Zsuzsanna

könyvtáros a helyi óvodások-
nak tartott könyvtárbemutatót.
A gyerekek megismerték a
könyvtár működését, belekuk-
kantottak a mese- és képes-
könyvekbe, válogattak a színes
kínálatból. A Deák Ferenc

Megyei és Városi Könyvtár tá-
mogatásával me-Rép Attiláné

seíró volt a délelőtt vendége,
aki saját meséjét olvasta fel, és
vidám színezőkkel is készült a
kicsiknek. Ezek az élmények
hozzásegítik a legkisebbeket
ahhoz, hogy a könyvtárban,
könyvesboltban bátran válogas-
sanak a lapozók, képeskönyvek
között, és az évek során ol-
vasóvá váljanak.

Scheiber Veronika

A kicsik Répné Erika meséjét hallgatták a könyvtárban.

A Nagylengyeli Dalárda is készült az idősek köszöntésére.

Ha elolvasta, adja tovább!

Közép-ZalaKözép-Zala



A Zala Vármegye Önkormányzata ál-
tal vezetett konzorcium a „Zalai foglal-
koztatási gazdaságfejlesztési együttműkö-
dés” elnevezésű projekt keretében a helyi
gazdaság és foglalkoztatás erősítését célzó
kezdeményezéseket is megvalósít. Ennek
egyik kiemelkedő eleme volt a „Minden
ízében Zala” rendezvénysorozat, amely a
TOP_PLUSZ foglalkoztatási program tá-
mogatásával jött létre, és öt zalai telepü-
lésen – Letenyén, Felsőrajkon, Keszthe-
lyen, Lentiben és Zalaegerszegen – kínált
lehetőséget helyi termelőknek és kézmű-
veseknek a bemutatkozásra.

A rendezvénysorozat célja a helyi
termékek és szolgáltatások népszerűsítése,
a zalai termelők piaci versenyképességé-
nek növelése, valamint az önfoglalkozta-
tás és a vidéki munkahelyteremtés ösz-
tönzése volt. A zalai aprófalvas térségek-
ben az utóbbi években újraéledt a ha-

gyományokra építő helyi gazdaság, amely
szorosan kapcsolódik a térségben egyre di-
namikusabban fejlődő .szelíd turizmushoz

A „Minden ízében Zala” program ke-
retében 31 helyi termelő és 17 kézműves
mutatta be portékáit a vármegye termelői
piacain. A látogatók nemcsak megismer-
kedhettek a zalai ízek és kézműves hagyo-
mányok sokszínűségével, hanem a kósto-
lási lehetőség is biztosított volt: házi
szörpök, sajtok, hústermékek és egyéb za-
lai finomságok kerültek a standokra. Emel-
lett kézműves bemutatók is színesítették a
programot, amelyek közelebb hozták a
látogatókhoz a hagyományos mesterségek
világát.

A rendezvénysorozat minden állomá-
sán kiemelkedő volt az érdeklődés – a
résztvevők nemcsak lakóhelyük környé-
kén, hanem más zalai településeken is ér-
tékesítették termékeiket, ami hozzájárult

ismertségük és piaci lehetőségeik bővü-
léséhez.

A sikeres tapasztalatoknak köszönhe-
tően a rendez-„Minden ízében Zala”
vénysorozat ,2026-ban is folytatódik
újabb lehetőséget kínálva a zalai helyi
termelőknek és kézműveseknek arra, hogy
bemutassák munkájukat, és együtt épít-
sék tovább Zala vármegye élő, értékőrző
gazdaságát.
---------------------------------------------------

ZALAI FOGLALKOZTATÁSI –
GAZDASÁGFEJLESZTÉSI

EGYÜTTMŰKÖDÉS

Támogatás: 3,892 milliárd forint

Projektazonosító:
TOP_PLUSZ-3.1.1-21-ZA1-2022-00001

www.zalapaktum.huA harmadik állomás Keszthely, a negyedik Lenti volt.

Zalai ízek és kézműves hagyományok találkoztak a
„Minden ízében Zala” rendezvénysorozat állomásain

Megnyitó Zalaegerszegen.
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* 2015. decemberében veszítettük el kollégánkat, ,Flamot
vagyis Végs búcsút azonban nem veszünkFarkas Lászlót. ő
t  le, hiszen egyéniségére, bölcsességére, atyai barátságáraő
mindig emlékezni fogunk. Arról nem is beszélve, hogy rajzai,
írásai itt vannak velünk.

Karikatúrái segítségével a nyomtatott számaibanKözép-Zala
a múltba tekintünk. A válogatás az adott korba repíti vissza
olvasóinkat, s bennünk is felidézi a Flammal együtt töltött
éveket.

* Múltidézés Flam rajzaival

(2012.04.19.)

(2012.04.19.)

(2012.04.19.)

Cigistop

Mai Sherlock Holmes

Szómágia

– Nagyszerű itt a zöldben, drágám! Végre szabadon nyel-
hetjük a füstöt!

– Olyan nincs, hogy egy szakdolgozat eltűnjön, mint a
kámfor!...

– Kolléga úr, semmiképpen sem úgy fogja fel, hogy ki van
rúgva! Egyszerű szerkezetváltásról van szó...

A Petrikeresztúri Kultúrház-
ban 2025. október 25-én, szom-
baton egész délután szüreti
családi program várta a falu
lakóit és a környékbelieket. A
rendezvény célja a hagyomá-
nyok megőrzése és a közösség
összekovácsolása volt, igazi
őszi hangulatban, a szüret örö-
mével fűszerezve.

Délután a gyerekeket szá-
mos játékos és kézműves fog-
lalkozás várta. A népi játszó-
házban és a kosaras hintán ön-
feledten nevethettek, míg a
kézműves sarokban őszi dísze-
ket és fűszerképet készítettek.
A legkisebbek a baba sarokban
tölthették idejüket, a nagyob-

Szüreti családi programok Petrikeresztúron

bak pedig logikai
asztalnál próbálhat-
ták ki ügyességü-
ket, csillámtetová-
lás és íjászat is
színesítette a dél-
utánt.

A színpadon es-
te hat órától kez-
detét vette a kultu-
rális műsor. Első-
ként a nagylengyeli
Életfa Óvoda kis-
gyermekei mutatták
be szüreti műsoru-

kat, őket a ésBenkó Penderülj
Néptáncegyüttesek fergeteges
produkciója követte, végül
Mihályi Péter zenés műsora
zárta a napot.

A program során a szer-
vezők finom falatokkal is ked-
veskedtek: vacsorára székely-
káposzta, délután pedig langal-
ló és sütőtökös kenyér várta a
látogatókat. A résztvevők így
nemcsak a kulturális élménye-
ket, hanem a helyi ízeket él-
vezhették.

A petrikeresztúri szüreti
családi délután ismét megmu-
tatta, hogy a közösség és a
hagyomány milyen remek
program lehet egy kis faluban.

Hagyományőrzés, közösségkovácsolás.

Kulturális műsor a színpadon.
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Keresse ott a

adatlapját,Zalatáj Kiadó
és a Tetszik gombra

kattintás után
értesülhet

internetes tartalmainkról is.

Teskándon idén is nagy
hangsúlyt kapott a gyermekek
egészséges életmódra és biz-
tonságos közlekedésre nevelé-
se. A Teskándi Csukás István
Általános Iskola tanulói és pe-
dagógusai aktívan bekapcsolód-
tak az országos Aktív Iskola
programba, amely a mozgás
örömét és a közlekedés tudato-
sabb megközelítését volt hiva-
tott elősegíteni.

A program célja, hogy a
gyerekek és szüleik egyaránt
felismerjék, hogy a rendszeres
mozgás és a biztonságos közle-
kedés kéz a kézben jár. Az
iskolások játékos, mozgásos
feladatokon keresztül tanulják
meg a közlekedési szabályokat,
miközben testileg és lelkileg is
aktívabbá válnak. Nemcsak a
program hetében, hanem az év
minden napján fontos, hogy a

A Csukás-iskola is csatlakozott…
gyerekek megszokják a bizton-
ságos közlekedés alapjait –
akár gyalog, akár kerékpárral
indulnak iskolába.

A WHO ajánlása szerint na-
pi legalább 60 perc mozgás ja-
vasolt az iskoláskorú gyerme-
kek számára. Az Aktív Iskola
program ennek szellemében
ösztönzi a tanulókat arra, hogy
a mozgás a mindennapjaik
természetes részévé váljon.

Idén országosan több mint
400 iskola vett részt a prog-
ramban, köztük a Teskándi
Csukás István Általános Iskola
is. A részvétel jól mutatja, hogy
az intézmény vezetése és Tes-
kánd Község Önkormányzata
egyaránt elkötelezett a gyerme-
kek biztonsága és egészséges
életmódja iránt.

A program lebonyolításában
aktívan részt vett az iskola ta-

nári kara, a szülői munkakö-
zösség, valamint a helyi pol-
gárőr egyesület, akik a közleke-
désbiztonságot felügyelték és
támogatták.

– Fontosnak tartjuk, hogy
gyermekeink ne csak tanulja-
nak, hanem megtapasztalják a
mozgás és a felelősségteljes
közlekedés örömét is. Ez a
program nagyszerű lehetőség
arra, hogy közösségként együtt
tegyünk értük – mondta Sipos
László, az iskola igazgatója.

A Teskándi Csukás István
Általános Iskola példája jól
mutatja, hogy egy település
összefogással mennyit tehet a
fiatalokért – hiszen a biztonság,
az egészség és a közösségi
élmény mindannyiunk közös
ügye!

Fontos a fenti téma kapcsán
megemlíteni, hogy a Zalaeger-
szeg és Teskánd közötti kerék-
párút egy igazi sikertörténet! A
projekt célja, hogy biztonságos,
környezetbarát közlekedési kap-

csolat jöjjön létre a két telepü-
lés között, összekötve a már
meglévő kerékpáros útvona-
lakat.

A beruházás részeként 4,13
km hosszú szakasz négy ággal:
Teskánd–Zalaegerszeg fő nyom-
vonal, valamint a Teskánd
ÉNY-i, Andráshidai és Ebergé-
nyi ág. A fejlesztés hozzájárul a
fenntartható közlekedéshez, a
biztonságosabb kerékpározás-
hoz és az élhetőbb környezet-
hez. A projekt várható befeje-
zése: 2025. december 31. Tá-
mogatási összeg: 1 milliárd fo-
rint. A beruházás az Európai
Unió támogatásával valósul meg.
Egy újabb lépés a zöld köz-
lekedés felé! A fejlesztés célja,
hogy biztonságosan, gyorsan és
kényelmesen lehessen kerék-
párral eljutni munkahelyre, is-
kolába vagy éppen a termé-
szetbe. A projekt az Európai
Unió támogatásával valósul
meg, befejezése várhatóan 2025
végén.

Nagy hangsúlyt kapott a rendszeres mozgás és a biztonságos
közlekedés.

A Bethlen Gábor Alapke-
zelő Zrt. Magyar Falués a
Program – Falusi Civil Alap
támogatásának köszönhetően a
teskándi polgárőrök új szol-
gálati gépjárművet kaptak,
amely nagy segítséget jelent
majd a mindennapi munkájuk
során.

A pályázati felhívás alapján a
támogatásra rendelkezésre álló
forrás összege 5 222 000 000 Ft,
amelyet Magyarország 2025.
évi központi költségvetése
biztosít a Magyar Falu Prog-
ram keretében, a Bethlen Gá-
bor Alapkezelő közreműködé-
sével.

Új gépjármű a teskándi polgárőrök szolgálatában
A sikeres pályázat eredmé-

nyeként a Teskándi Polgárőr
Egyesület újabb mérföldkőhöz
érkezett működése során. Az új
jármű jelentősen hozzájárul ah-
hoz, hogy a polgárőrök haté-
konyabban, gyorsabban és biz-
tonságosabban láthassák el fel-
adataikat a közterületeken –
ezzel is növelve a település
lakóinak biztonságérzetét.

Köszönet illeti mindazokat,
akik közreműködtek a pályázat
előkészítésében és megvalósí-
tásában, valamint a Bethlen
Gábor Alapkezelő Zrt.-t és a
Magyar Falu Programot a tá-
mogatásért!
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A hagyományos Zalaeger-
szegi Advent programokban
gazdag, színes kínálata mellett
egy különleges élmény is várja
a vármegyeszékhely lakóit, a
környező települések polgárait
és a városba látogató turistákat.
Ráadásul nem csak a kará-
csonyi ünnepek előtt, de még a
jövő év januárjában is.

Erről polgár-Balaicz Zoltán
mester tájékoztatta lapunkat:

– Európában és más konti-
nenseken is gyakori, hogy
Advent időszaka előtt egy-egy
különleges helyszínt fénypar-
kokká alakítanak át. Néhány
hónappal ezelőtt önkormányza-
tunkat is megkereste a nem-
zetközileg elismert és piacve-
zető Decoled vállalat, amely
fantáziát látott a Göcseji Falu-
múzeumban. A cég kibérelte a
falumúzeumot és vállalkozói
alapon, belépődíjas rendszer-
ben néven ala-Fények Falva
kította át. A vállalat fénypar-
kokat üzemeltet Advent idősza-
kában Csehországban, Szlová-
kiában, Horvátországban, Svájc-
ban, Írországban Magyaror-és
szágon, összesen 22 városban:
https://storyflights.eu/hu/fenyki

A zalaegerszegi Fények Falva
Látványos attrakció a Göcseji Falumúzeumban

allitasok/ Magyarországon öt
helyszínen létesítettek fénypar-
kokat: Pécsen, Szolnokon, Gö-
döllőn (a kastélyparkban), Fer-
tődön (a kastélyparkban) és Za-
laegerszegen (a Göcseji Falu-
múzeumban).

A zalaegerszegi Fények Fal-
va október 24-től van nyitva és
egészen 2026. február 1-ig vár-
ják majd a látogatókat, minden
nap 17:00 és 21:00 óra között.
Azért ilyen hosszú a nyitva-
tartás, mert a vállalkozó rend-
kívül komoly anyagi áldozatot
vállalt saját pénzéből a fény-
park kialakítására és üzemelte-
tésére, aminek megtérülésére
nem lenne elég a néhány ad-
venti hét.

Bár ez egy magánvállal-
kozói alapú új kezdeményezés,
hiszen a nemzetközi cég bérli a
várostól a Göcseji Falumúzeu-
mot és belépődíj ellenében
üzemelteti saját üzleti kocká-
zatra a fényparkot, Zalaeger-
szegnek érdekes és új lehető-
ség, hogy bekerülhetett a 22
európai város, többek között
Prága, Brno, Ostrava, Komar-
no, Pécs, Szolnok, Gödöllő és
Fertőd mellé, hiszen egy ilyen

fénypark jelentősen hozzájárul
az Egerszegi Advent kínálatá-
nak és minőségének további
bővüléséhez is – emelte ki a
polgármester.

Tudnivalók a látogatók
számára:

A kiállítás zárva tartó nap-
jai: december 24–25., decem-
ber 31.

Parkolás: a Göcseji Falu-
múzeum előtti parkolóban, in-
gyenesen.

Kutyák ingyenesen bevihe-
tők a kiállítás területére, ameny-
nyiben pórázon vannak, vagy
kézben tartják őket. Kérik a
látogatókat, hogy tartsák házi
kedvenceiket felügyelet alatt,
ezzel biztosítva a kellemes
élményt mindenki számára,
valamint a kiállítási installációk
védelmét.

A fénykiállítás területén a
fotózás és a videófelvétel ké-
szítése ingyenes és korlátozás-
mentes. Drón reptetése tilos!
Péntek-szombat-vasárnap büfé
is üzemel majd a fénypark te-
rületén. A mosdók szintén in-
gyenesen vehetők igénybe. To-

vábbi részletek és online jegy-
vásárlás: https://storyoflights.
eu/hu/magyarorszag/zalaegerszeg/

A vállalkozó a következő
jegyárakat határozta meg:

Hétfőtől csütörtökig:
2 éves kor alatt: ingyenes
2 éves kortól óvodás korig:

1.450 Ft
Diák (18 éves korig), illetve

65 éves kor felett: 2.900 Ft
Felnőtt: 3.300 Ft
Családi belépő (2 felnőtt és

2 gyermek, vagy 1 felnőtt és 3
gyermek): 11.800 Ft

Péntek-szombat-vasárnap:
2 éves kor alatt: ingyenes
2 éves kortól óvodás korig:

1.700 Ft
Diák (18 éves korig), illetve

65 éves kor felett: 3.400 Ft
Felnőtt: 3.800 Ft
Családi belépő (2 felnőtt és

2 gyermek, vagy 1 felnőtt és 3
gyermek): 12.500 Ft

Szezonbérlet (névre szóló,
korlátlan belépést biztosít a
szezonra):

Gyermek, diák, 65 éves kor
felett: 8.900 Ft

Felnőtt: 10.500 Ft

Egy gombnyomás, s kigyulladnak a fények.

Fényalagútban…

Az első látogatók…

2026. február elsejéig várják a látogatókat.

Fotók: zalaegerszeg.huFotók: zalaegerszeg.hu
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Az oldal a

Zala Vármegyei

Kormányhivatal

támogatásával készült.

A kormány döntött arról, hogy a szociális ágazatban január
elsejével 15 százalékos béremelést hajtanak végre, a nevelő-
szülőkre fordított forrásokat pedig januártól megduplázzák –
jelentette be a Miniszterelnökséget vezető miniszter.

Gulyás Gergely elmondta: az állami ellátásban mintegy 23
ezer gyermek nevelkedik, kétharmaduk nevelőszülőknél, egy-
harmaduk intézetben, valamint mintegy négyszázan vannak
fiatalkorúak börtönében.

Hozzátette, minden szakmai vélemény egyértelművé teszi,
hogy a nevelőszülőknél való elhelyezés áll a legközelebb a
családhoz, ezért tartják kiemelt fontosságúnak, hogy érdemben
javítsanak a nevelőszülői ellátás helyzetén.

15 százalékos béremelés a szociális szférában

A miniszterelnök elmondta,
hogy a kormányülésen hosszú
vita volt erről a kérdésről, de
eldöntötték, hogy lesz 14. havi
nyugdíj, annak a bevezetési rend-
jén dolgozik most a kormány.

Orbán Viktor emlékezte-
tett: 2010-ben a nyugdíjasok
szenvedtek, mert az előző
kormányok csökkentették a
nyugdíjak értékét, és elvették

Lesz 14. havi nyugdíj
Orbán Viktor kormányfő jelentette be

a 13. havi nyugdíjat. A kor-
mánypártok kötöttek egy szö-
vetséget a nyugdíjasokkal, ami
arról szól, hogy soha többé nem
fordulhat elő Magyarországon
amíg nemzeti kormány van,
és Orbán Viktor a miniszter-
elnök, hogy a nyugdíjak veszí-
tenek az értékükből. Amennyit
tudnak, emelnek, és visszaad-
ják a 13. havi nyugdíjat.

„Vért izzadtak”, de a 13.
havi nyugdíjat vissza tudták
adni, és szükséges a 14. havi
is – mondta a miniszterelnök.
Hozzátette: az a kérdés, hány
lépésben tudjuk ezt bevezetni.
A pontos forgatókönyvön még
dolgoznak a szakemberek.

A kormányfő kiemelte: a
nyugdíjrendszeren belül ugyan-
akkor nem szeretne változáso-
kat, mert minden jó ötlet, mo-
rálisan is helyes belső vál-
toztatás a nyugdíjrendszeren
belül legalább annyi, de inkább
több igazságtalanságot termel,
mint amennyit orvosolna.

Orbán Viktor: – A nyugdíjasok számíthatnak a kormányra.

Fotó: Teknős MiklósFotó: Teknős Miklós

A kormány döntött, új ott-
hontámogatási program indul
a közszolgálatban dolgozók-
nak: mostantól évi egymillió
forintos támogatást biztosít a
számukra – közölte a Minisz-
terelnöki Kabinetiroda parla-
menti államtitkára.

Hidvéghi Balázs a kor-
mány közösségi oldalán meg-
osztott videójában azt mond-
ta, hogy támogatás jár az or-
vosoknak, akik gyógyítanak,
az ápolóknak, akik gondos-
kodnak, a rendőröknek, akik
vigyáznak ránk, a tanároknak,
akik tanítanak és nevelnek, a
katonáknak, akik megvédenek
minket, és minden közszol-
gálati dolgozónak, akik nélkül
nem működne az ország.

Hangsúlyozta, hogy Ma-
gyarország kormánya elköte-
lezett abban, hogy minél több
magyar család juthasson saját
otthonhoz, ezért indították el a
csok pluszt, a fix 3 százalékos
lakáshitelt, és most ehhez

Otthontámogatási program a
közszolgálatban dolgozóknak

csatlakozik ez az új, a köz-
szolgálatban dolgozókat tá-
mogató program is.

Kifejtette, hogy az évi
nettó egymillió forintos ott-
hontámogatás kétféleképpen
használható fel: egyrészt a már
meglévő lakáshitel törleszté-
sére vagy egy új lakáshitel
önerejének a kifizetésére.

Ha pedig a házastársa vagy
élettársa is a közszolgálatban
dolgozik, akkor mindketten igé-
nyelhetik a támogatást – tette
hozzá, azzal együtt, hogy a prog-
ram 2026. január 1-jén indul,
a részletekről a munkáltatónál
lehet érdeklődni. (Forrás: )MTI

Zala vármegye főispánja,
dr. Sifter Rózsa asszony javas-
latára, 2025. október 1. napjá-
tól nevezte ki aVágó Máriát
Zala Vármegyei Kormányhi-

Vágó Mária a Zalaszentgróti Járási Hivatal új hivatalvezetője

Balról dr. György István, Vágó Mária és dr. Sifter Rózsa.

vatal Zalaszentgróti Járási
Hivatalának hivatalvezetőjévé
dr. György István, területi
közigazgatásért felelős állam-
titkár.

Vágó Mária 2008-ban vég-
zett a Budapesti Corvinus
Egyetem Közigazgatástudo-
mányi Karán mint igazgatás-
szervező. Ezt követően az üz-
leti szférában dolgozott, majd
2010-től 2022-ig a közigazga-
tásban szerzett gyakorlatot.
Kezdetben Budapest Főváros
Kormányhivatalának IV. Kerü-
leti Hivatalában tevékenyke-
dett, majd 2017-től a Minisz-
terelnökség (illetve a feladattal
kapcsolatos jogelőd miniszté-

riumok) Európai Uniós Forrá-
sok Felhasználásáért Felelős
Államtitkárságán GINOP pro-
jektmenedzseri feladatokat lá-
tott el. 2023-tól saját vállal-
kozást vezetett.

A kinevezésről szóló ok-
mányt Hivatalvezető Asszony
személyesen vette át 2025.
október 16-án, Budapesten.

A következő évek munká-
jához sok sikert, jó egészséget
kívánunk. (Forrás: Zala Vár-
megyei Kormányhivatal)
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